Televes

Refs. 533501, 533510

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

m Antes de manipular o conectar el equipo leer éste manual.

m Para reducir el riesgo de fuego o choque eléctrico, no exponer el equipoala lluviaoa
la humedad.

m No quitar|a tapa del equipo sin desconectarlo de la red.

m No obstruir las ranuras de ventilacion del equipo.

m Deje un espacio libre alrededor del aparatc para pmpomonar una ventilacion adecuada.

m Elaparato no deb de agua. Nossituar objets ipientes
IIenos deagua sohre 0 cerca del aparato si no se tiene la suficiente pmrecqon

m Nossituar el equipo cerca de fuentes de calor 0 en ambientes de humedad elevada.

m Nossituar el equipo donde pueda estar sometido a fuertes vibraciones o sacudidas.

m La tension de alimentacion de éste producto es de: 99-264V~ 50/60Hz.

m Sialgin liquido u objeto se cayera dentro del equipo, por favor recurra al servicio técnico
especializado.

m Para desconectar el equipo de a red, tire del conector, nunca del cable de red.

m No conectar el equipo hasta que todas las dems conexiones hayan sido efectuadas.

m La base de enchufe al que se conecte el equipo debe estar situada cerca de éste y serd
facilmente accesible.

INSTRUCCOES DE SEGURANCA

m Antes de utilizar ou ligar o equipamento leia este manual.

m Para reduzir o risco de provocar fogo ou um choque eléctrico, néo exponha o
equipamento a luz ou a humidade.

m Nao trocar a tampa do equipamento sem o desligar da rede.

m Nao obstruir as ranhuras de ventilagao do equipamento.

m Deixe um espaco livre ao redor do aparelho para proporcionar uma ventilagdo adequada.

m 0 aparelho nao deve ser expostoa possiveis derrames ou salpicos de dgua. Ndo colocar
objectos ou recipientes com dgua por cima ou por perto do aparelho se estes ndo tiverem
asuficiente proteccdo.

m Nao colocar o equipamento perto de fontes de calor ou em ambientes com humidade
elevada.

 Nao colocar fortes vi

m Atensao de alimentagao deste produro é de 99-264V~ 50/60Hz.

m Se algum liquido ou objecto caia dentro do equipamento, por favor recorra a um servico
técnico especializado.

m Para desligar o equipamento da rede, tire do conector, nunca do cabo de rede.

m Nao ligar 0 equipamento até que todas as demais ligagdes do equipamento tenham
sido efectuadas.

m Afonte de ligaao a qual se liga 0 equipamento deve estar situada perto deste e terd

u de ser facilmente acessivel.

0es ou sacudidelas.

CONSIGNES DE SECURITE

m Lire [a notice avant de manipuler ou brancher 'appareil.

m Afin de réduire le risque d'incendie ou de décharge électrique, ne pas exposer I'appareil a
la pluie ou & des projections d'eau.

m Ne pas retirer le couvercle de Iappareil sans le débrancher.

m Ne pas obstruer les entrées de ventilation.

m Merci de permettre la circulation d'dir autour de I'appareil.

m |'appareil ne doit pas étre exposé a des chutes ou projections d'eau. Ne pas placer dobjets
ou de récipients contenant de 'eau a proximité immédiate sans protection.

m Ne pas placer 'appareil prés d'une source de chaleur ou dans un milieu fortement
humide.

m Ne pas placer 'appareil dans un lieu exposé a de fortes vibrations ou secousses.

= La tension dalimentation de ce produit est de: 99-264V~ 50/60Hz.

= Siunliquide/ objet tombealintérieur de lappareil, référez-en au service techni écialisé.

ISTRUZIONE PER LA SICUREZZA

m Prima di utilizzare o collegare il prodotto, prego leggere per intero il presente manuale.

m Perevitare il rischio di incendio o folgorazione, non esporre il prodotto alla pioggia o
all'umidita.

= Non togliere il coperchio dell'alimentatore senza prima averlo staccato dalla rete.

= Non ostruire le feritoie per la ventilazione.

m Permettere [a circolazione d'aria intorno al prodotto.

|| prodotto non deve entrare in contatto con acqua o essere bagnato da liquidi. Non
posizionare recipienti contenenti acqua sopra o vicino al prodotto si non adeguatamente
protetto.

= Non mettere il prodotto vicino a fonti di calore o in posti con umidita eccessiva.

= Non posizionare il prodotto in luoghi soggetti a forti vibrazioni o sollecitazioni
meccaniche.

m [ali ione di questo prodotto &: 99-264V~ 50/60Hz.

m Pour débrancher du secteur, tirez sur la prise et jamais sur le cable.

m Ne pas brancher I'appareil avant que toutes les autres connections aient été effectuées.

m La prise a laquelle I'appareil sera branché doit étre située a proximité et facilement
accessible.

SAFETY INSTRUCTIONS

m Before handling or connecting the equipment, please read this manual.

= |n order to reduce the risk of fire or electric shock, do not expose the equipment to rain
or moisture.

m Do not take the cover off the equipment without disconnecting it from the mains.

m Do not obstruct the equipment’s ventilation system.

m Please allow air circulation around the equipment.

= The equipment must not come into contact with water or even be splashed by liquids.
Do not place containers with water on or near the equipment if it is not adequately
protected.

m Do not place the equipment near sources of heat or in excessively moisture conditions.

m Do not place the equipment where it may be affected by strong vibrations or knocks.

u The powering supply of this product is: 99-264V~ 50/60Hz.

m [fanyliquid or object falls inside the equipment, please contact a specialized technician.

m To disconnect the equipment from the mains, pull from the connector, and never pull
from the cable.

m Do not connect the equipment until all the other connections have been made.

m The mains socket that is going to be used to connect the equipment should be located
nearby and should be easily accessible.
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m Se del liquido o qualsiasi oggetto penetra nel prodotto scollegarlo immediatamente dalla
rete e contattare un tecnico.

m Persscollegare il prodotto dalla rete, non tirare il cavo ma solo la spina.

m (ollegare I'alimentatore alla rete solo dopo aver effettuato tutte le altre connessioni.

m La presa di rete deve essere vicina al prodotto per garantire un ottimo funzionamento.

WHCTPYKLIM MO BE3OMACHOCTH

= [lepefi NoAKA0YeHIeM 060pyA0BaHUA NPOUTUTE AAHHOE PYKOBOCTBO.

= Bo noxapa um PUYECKYM TOKOM, HE
06opya0BaHHe BO3EICTBUIO AOXAA W BAATH.

= [lepe/ Tem Kak OTKPbITb YCTPOICTBO y6eATeCh B TOM, 4TO OHO OTKTIOYEHO OT CeTH.

[ p uni oTBEPCTUS.

] Humanywcra, obiecrieybTe LUMPKYNALMIO BO3AYXa BOKPYT 060pyA0BaHNA.

m |136eratb nazieHus ycTpoiicTea i 6pbi3 Boabl. He cTaiuTb cocybl ¢ BOAOIA Ha i
O3 YCTPOIACTBA NPV OTCYTCTBUM AOMOAHUTENbHOI 3aLLMTI.

= He ycTaHaBnuBaiiTe YCTPOICTBO BONIM3U UCTOUHIKOB TENAa WA B YPE3MEPHO BAXHOI
cpefie.

u He ycTaHaBnuBaiie 060pya0BaHite Tam, Te €CTb ClbHaA BUGPaLIUA.

m BHumaHue: Bbicokoe HanpsxeHue: 99-264B~ 50/60[.

m B Cnyyae nonagaHuA XKWAKOCTH UK KaKoro-niubo npemeTa BHYTPb yCTPOiicTBa,
noxanyiicra, 06paTuTech B Cewuanu3upoBaHHbit CePBUC LISHTP.

u [InA o1¢ YCTpOiiCTBa OT [IepHUTE 32 KOHHEKTOP, HO HY B Koem
Cnyyae 3a Kabenb NEKTPonuTaHUA.

m He nojKiouaiiTe yCTPOVCTBO K CeTH, MoKa BCe OCTaflbHbIE MOAKIOYEHIA He BbIMONHEHbI.

m P03€TKa, B KOTOPYI0 BKI0YAETCA YCTPOICTBO A0MKHa BbiTb Merko 40CTynHa u
pacrionoxea BONIM3M OT YCTPOCTBA.
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TECH INFO

Ref. 533501/533510
Band MATY C.Ret. / Ret. Path IF
§7..862 (ref, 533501)  5..65 (ref, 533501)
< -MHz-—> MHz 47862 (1ef 533510) 530 (1f 533510) 950-2150
é: G> dB 40«—>53(selec)  20+—-4 42
DIN 450048 124 115
EN 50083 (IMD3) 2Ch-60d8 119 13 121(2Ch- 35 dB)
0UT MAX dBuV
(IMD2) 2Ch-60dB 14 92 115
(T8, €S0, XMOD D42Ch -60d8 106
NF 10 10 13
-
_31$ 10 10 6
m 10 10 6
¥ & 0..20 0-20
¥ 0..10
A 0..20 0..20 0-12
A 0..10
[411e samy mary TEST -20
[¥1 i (sary mary TEST -2
Ve~ 99-264
) 210 @99V~
v -»:.-— w ~
mA~ mA~ max. 130 @196V~
W 13,5
. Ip 2
@=  MIN - MAX o 5 e +45
fia g 2.450
B -1~ mm 280% 142 x 48

Central amplificadora de gran potencia con amplificador conmutable activo/pasivo para el canal de retorno y amplifica-
dor de Fl./ Central amplificadora de grande poténcia com amplificador comutével activo/passivo para o canal de retorno
e amplificador de FI./ Central amplificatrice & grande puissance avec un amplificateur commutable actif/passif pour le
voie retour et amplificateur de BIS./ High-powered central amplifier with active/passive switchable amplifier for the re-
turn channel and IF amplifier. / Centrale amplificatrice di grande potenza con amplificatore commutabile attivo/passivo
per il canale di ritorno e per 'amplificatore FI / CraHumA ycuneHns BbiICOKO MOLLHOCTY C NEPEKIoYaoLyMCcA aKTUBHBIM/
NaCcCYBHBIM YCUAMTENEM fi/17 OBPATHOTO KaHana v CyTHUKOBbIM YCUIINTENEM.

TEXHUYECKUI MACMOPT U3AENNA

HasHaueHue: Tamma ycunutenei, npefHasHauyeHHbIX ANA UCMONb30oBaHWA Kak B IC Tak u
B pacnpefenvtenbHon ceTu. MmeloT ynobHoe pacnosioXeHue MuKpomnepeksiovyatenein n
TPUMEPOB, MaHVMYANPYIOLUMXCA N3BHE.

TexHWYecKre XxapakTepucTuki: NMpueeaeHs! B Tabnuue.

KOHCTpyKLMA 1 NOPAAOK YCTaHOBKM: VINniocTpaLym Ha pucyHKax TUMNOBOro NPYMEHeHNS.
Ymunusauusa: laHHoe usfenvie He NpefCTaBAeT ONAaCHOCTY ANA XU3HW U 3[0POBbA Nlofeil 1
LA OKPY»KaloLLel cpefbl, NOC/Ie OKOHYaHWA CPOKa ero Ciy6bl yTunmnsaLma npoussoantca 6es
creumanbHbIX Mep 3alUMTbl OKPYXKatoLLeil cpefbl.

lapaHTVa usrotoButens: MNpomsBoauTent AaeT fBa roAa rapaHTUM C MOMEHTa MOKYNKW [nis
ctpaH E3C. [Ina cTpaH, He Bxopawwmx B EDC, npumeHAIOTCA lopyanYeckie rapaHTUmn AaHHOW
CTPaHbl Ha MOMEHT NOKYNKW. [InA nofaTBepX/AeHUA AaTbl NOKYMKN COXpaHAiTe Yek. B TeueHune
rapaHTUiHoro cpoka [pousBoguTen 6ecnnaTHO YCTPaHAeT HenonajkyW, Bbl3BaHHble
6paKoBaHHbIMV MaTepuanamu nnn aedpektamu, BO3HUKLLMMU Mo BUHe MporzoanTens.
YcnoBuA rapaHTUMHOTO  OBCAYXXMBaHWA: YCNOBUA rapaHTUAHOTO — OBCYXMBaHWA  He
npefycMaTpuBaloT — yCTpaHeHre  yuepba, BO3HUKILEro  BCeACTBME  HEMpPaBUIbHOTO
MCMOMb30BaHVA UK N3HOCa M3Aenns, GopC-MaKOPHbIX OGCTOATENBCTB UM UHBIX GaKTOPOB,
HaxoAAWMXCA BHe KOHTponsa MNpoussogutens.

JInueHsnmn n ToBapHble 3Hakn: KauecTBo obopyposaHua [pousBoauTens MOATBEPXKAEHO
mMexzyHapoaHbiMu ceptudukatamm CE 1 1ISO 9001, a Takke perynvpylowmummn TMLeH3namm v
cepTUVKaTamMm COOTBETCTBYIOLLMX CTPaH.

Televes, S.A., CIF: A15010176, Rua/Benefica de Conxo, 17, 15706 Santiago de Compostela, SPAIN,
tel.: +34 981 522200, televes@televes.com. lNpoun3ssegeHo B Vicnanuu.

[laTa n3roToBneHs yKa3aHa Ha ynakoBOYHOM 3TuKeTKe: D, MM/rr (MM = mecal / T = rog).
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KONFORMITATSERKLARUNG m MIZTOMOIHTIKO XYMMOPOQSHS m FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE m
LEKNAPALINA COOTBETCTBUA D http://doc.televes.com
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